1983 – 2013
30 Jahre Leichtathletikfreunde Lüchtringen

1983 e.V.
Hallo lieber Leichtathletikfreund. In diesem Jahr freuen wir uns auf 30 Jahre LF Lüchtringen. Da wir uns bereits über große Feiern zum zehn- zwanzig- und fünfundzwanzig jährigem Bestehen  freuen durften, wollen wir es in diesem Jahr etwas ruhiger angehen.

Dennoch wollen wir die diesjährigen Vereinsmeisterschaften zum Anlass nehmen, uns im Lüchtringer Sollingstadion zu treffen. Wir planen am 20. Juli eine Tagesveranstaltung (siehe Zeitplan) für unsere  Mitglieder und Freunden mit einem gemütlichen Ausklang im LFL – Heim.

Freuen würden wir uns, wenn auch ehemalige Mitstreiter und Weggefährten der Leichtathletikfreunde  die Vereinsmeisterschaften 2013  besuchen, um sich einmal wieder nach langer Zeit zu treffen. Aus diesem Grund habe ich eine Liste vieler Weggefährten zusammengestellt, denen wir  diese Informationen,  zusätzlich zu unseren 800 Mitgliedern,  zukommen lassen.
Eine vorherige Anmeldung ist nicht erforderlich. Wenn Ihr Euch aber  bei mir meldet, wird wöchentlich eine Teilnehmerliste auf unserer Homepage (LF-Luechtringen.de) veröffentlicht.  So könnt Ihr Euch schon auf ein Wiedersehen  freuen.

Natürlich könnt Ihr Euch auch zu den Wettkämpfen (wie früher!) anmelden. Dies ist aber auch am Wettkampftag noch möglich. Vielleicht reicht es ja noch zum Kugelstoßen oder den 100 Meter Lauf?!  Wer sich das nicht mehr zutraut, bringt halt (falls vorhanden)  seine Kinder mit.
Eine Liste der informierten „Ehemaligen“ lege ich Euch bei. Wenn Euch noch jemand einfällt, den wir ansprechen könnten, sendet die Informationen doch bitte weiter.

Die Leichtathletikfreunde Lüchtringen freuen sich auf die Vereinsmeisterschaften 2013 und auf  gemütliche Stunden (gerade nach dem Wettkampf)  mit hoffentlich vielen „alten Mitstreitern“.

Für den Vorstand

Euer Hans-Jörg Friedrich

hans-joerg-friedrich@t-online.de    oder 0172 27 78 93 2 mobil   oder  05271/9654118 d.

